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55,7% pójdzie do wyborów
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55,7 procent Polaków deklaruje wzięcie udziału w wyborach samorządowych 21 listopada.

Sondaż przeprowadził Instytut Badania Homo Homini na zlecenie Polskiego Radia. Wynika z niego, że 55,7 procent
Polaków deklaruje chęć wzięcia udziału w wyborach samorządowych 21 listopada. Na wybory nie chce pójść 34,1
procent pytanych, a 10 procent jest niezdecydowanych.

Podczas ostatnich wyborów samorządowych 12 listopada 2006 roku frekwencja w całym kraju wyniosła 45,99%,
dwa tygodnie później (w drugiej turze) zagłosowało tylko 39,56 % uprawnionych do głosowania.

A Wy? Weźmiecie udział w wyborach samorządowych 21 listopada? O to pytamy w naszej sondzie OX-a.
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http://sondy.ox.pl/sonda,15,czy-wezmiesz-udzial-w-wyborach-samorzadowych-.html
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